. Svétlo v podobé rovinné viny se §iii ve skle s indexem lomu n = 1,5. Amplituda elektrické
slozky je E = 100 V.m~!. Jak4 je amplituda magnetické slozky a intenzita svétla? (10 bodii)

. Bylo zjisténo, ze dopadé-li svétlo na rozhrani kapaliny s nezndmym indexem lomu a vzduchu
pod vétsim thlem, nez a = 60°, odrazi se totalné zpét do kapaliny. Pod jakym dhlem musi
dopadat svétlo na rozhrani ze vzduchu, aby bylo odrazené svétlo zcela polarizovéno? (10
bodu)

. Dvé stérbiny vzdalené od sebe o Az = 1 mm jsou osvétleny svétlem s vlnovou délkou
A =480 nm. Jak daleko od stérbin musime umistit stinitko, aby mezi svétlymi prouzky na
stinitku byla vzdalenost A =1 mm? (10 bodu)

. Rovinna vlna s vlnovu délkou A = 632,8 nm prochazi kruhovou clonou. Detektor zafeni
je umistén ve vzdalenosti b = 1,58 m od clony ve sméru §ifeni vlny. Urcete polomeér 1.
Fresnelovy zény. Kolik Fresnelovych zén vypliuje clona s prumérem d = 5 mm? (10 bodu)



